שאלה 12.4-4
ממשפטים 12.5, 12.7, נקבל כי כאשר הגיבוב אחיד ומקדם העומס הוא
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, החסם העליון על תוחלת מספר הבדיקות בעת חיפוש כושל הוא 
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a

-=-=

, והחסם העליון על תוחלת מספר הבדיקות בעת חיפוש מוצלח הוא 
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כאשר מקדם העומס הוא 
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, החסם העליון על תוחלת מספר הבדיקות בעת חיפוש כושל הוא 
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, והחסם העליון על תוחלת מספר הבדיקות בעת חיפוש מוצלח הוא 
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כאשר מקדם העומס הוא 
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, החסם העליון על תוחלת מספר הבדיקות בעת חיפוש כושל הוא 
[image: image8.wmf]1/(1)1/(10.875)8
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, והחסם העליון על תוחלת מספר הבדיקות בעת חיפוש מוצלח הוא 
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